
कना�टकस�ंकृत�व��व�ालय:
एम.्ए पा��म: -२०१८

वदेा�त�वभाग:
�थमषा�मा�सकस�म –् आह�य अङ्का: = ५००

�.सं प��का �वषय: पा�म् रच�यता अङ्का:

१ प��का १ सव�दश�नसङ्�ह: (�तै-अ�तै-

�व�श�ा�तैम)्

१.सव�दश�नसङ्�हप�रचय:

२.�तैमतप�रचय:

३.अ�तैमतप�रचय:

४.�व�श�ा�तैमतप�रचय:

५.तलुना�मकम अ्�ययनम्

�व�ार�यम�ुन: ७०+३०=१००

२ प��का २ �माणप��त: १.जयतीथा�चाया�णा पं�रचय:

२.��थप�रचय:

३.�माणल�णभाग:

४.��य�भाग:

५.तलुना�मकम अ्�ययनम्

�ी जयतीथा�चाय�: ७०+३०=१००

३ प��का ३ वदेा�तसार: १.सदान�दप�रचय:

२.वदेा�तसारप�रचय:

सदान�द: ७०+३०=१००



३.म�ल�ोकत: दशमख�डपय��तम्

४.एकादशख�डत: �व�श�त ख�डपय��तम्

५.एक�व�श�तख�डत: अ����शत ख्�डपय��तम्

४ प��का ४ यती��मतद��पका १. कृ�त��थकारप�रचय:

२.ष�ा�याय:

३.स�तमा�याय:

४.अ�मनवमा�यायौ

५.दशमा�याय:

�ी�नवासाचाय�: ७०+३०=१००

५ प��का ५ कठभा�यम् १.उप�नषदा पं�रचय:

२.कठोप�नष�ा�यम अ्�तैरी�या

३.कठोप�नष�ा�यम –्�तैरी�या
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७०+३०=१००

कना�टकस�ंकृत�व��व�ालय:
एम.्ए पा��म: -२०१८

वदेा�त�वभाग:
��तीयषा�मा�सकस�म्

�.संप��का �वषय: पा�म् रच�यता अङ्का:



१ प��का

१
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२.��य�ख�ड:

३.अनमुानोपमानख�डौ

४.श�दख�ड:

५.अथा�प�यनपुल��धख�डौ

धम�राजा�वरी��: ७०+३०=१००

२ प��का

२

ईशावा�यभा�यम् १.भा�यम अ्�तैरी�या

२.भा�य �ंतैरी�या

३.भा�य �ंव�श�ा�तैरी�या

४.तलुना�मकम अ्�ययनम्

५.�तैा�तै�व�श�ा�तैश���व�श�ा�तैजनैबौ�मताना पं�रचय:

७०+३०=१००
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३

वदेा�तद�प: १.वदेा�तद�पप�रचय:

२. �व�श�ा�तै�ेतहास:

३.पवूा�ध�म्

४.उ�राध�म्

�ीरामानजुचाया�: ७०+३०=१००

४ प��का

४
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२.��थकारप�रचय:

३.��तीया�याय:

�ीम�वाचाया�: ७०+३०=१००



४.ततृीया�याय:

५.�वशषे�वचारा:

५ प��का

५

�वदशेीयत�वशा��म्
1. चीनत�वशा��यः भभूागः

2. �लतोच अ�र�तोत�च

3. ओग�ुती�च �ी�ीय त�वशा��च

4. मानवतावाद

5. दकेच� क�च

७०+३०=१००
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२.अ�तैरी�या ��तीया�याय १े१-४० �ोका:

३. �तैरी�या ��तीया�याय १े१-४० �ोका:

४.�व�श�ा�तैरी�या ��तीया�याय १े१-४० �ोका:

५. तलुना�मकम अ्�ययनम्

७०+३०=१००



२ प��का २ �यायामतृ-अ�तै�स��: १.�यायामतृकाराणा पं�रचय:

२.अ�तै�स��काराणा पं�रचय:

३.�थम�म�या�व�वचार:

४.���स�ृ�वाद:

५.स�ा��ैव�य�वचार:

�ी�ासतीथा�:

�ीमधसुधूनसर�वतय:

७०+३०=१००

३ प��का ३ ��स�ूभा�यम (्अ�तैरी�या) १.�ीशङ्कराचाया�णा पं�रचय:

२. ��थान�यप�रचय:

३. �थमस�ूम्

४. ��तीय-ततृीयस�ूम्

५. चतथु�स�ूम्

७०+३०=१००

४ प��का ४ ��स�ूभा�यम (्�तैरी�या) १.�ीम�वाचाया�णा पं�रचय:

२.�थमत: प�चमा�धकरणपय��तम्

३.आन�दमय-सव����स�ा�धकरणे

४.��ुवा�दकरणम्

५आनमुा�नका�धकरणम्

७०+३०=१००

५ प��का ५ �वदशेीयत�वशा��म्
1. हगे�ेच म���

2. प��मीय तं�ववादच �ानवादच 
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3. प��मीय �ंयायं

4. �व�ग��तनै्

5. थोमस ख्नु्
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१ प��का १ ��स�ूभा�यम (्�व�श�ा�तैरी�या) १.�ीरामानजुाचाया�णा पं�रचय:

२.�थमा�धकरणम्

३.��तीया�धकरणम्

४.ततृीया�याय �ेथमपाद १े-३ अ�धकरणा�न

५. ततृीया�याय �ेथमपाद ४े-७ अ�धकरणा�न

७०+३०=१००

२ प��का २ त�वम�ुाकलाप: १.अ��पर: १-२०�ोका:

२. अ��पर: २१-३०�ोका:

३. अ��पर: ३१-५०�ोका:

�ीवदेा�तद�ेशक: ७०+३०=१००



४.अ��पर: ५१-६०�ोका:

५.अ��पर: ६१-७०�ोका:

३ प��का ३ �यायसधुा १.��थप�रचय:

२.�तैमत �ेी जयतीथा�चाया�णाम �्थानम्

३.वदे�ामा�यम्

४.�ामा�य�वत��वम्

५.नयैा�यकमत वेदे�मा�य तंलुना�मकम अ्�ययनम्

�ीजयतीथा�चाया�: ७०+३०=१००

४ प��का ४ ��स�ूभा�यम् १.चतथुा��याय तेतृीयचतथु�पादौ अ�तैरी�या

२. चतथुा��याय तेतृीयचतथु�पादौ �तैरी�या

३. चतथुा��याय तेतृीयचतथु�पादौ �व�श�ा�तैरी�या

४.तलुना�मकम अ्�ययनम्

५.�ीवदे�ा�प�रचय:

७०+३०=१००

५ प��का ५ योजना १००
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